
ΘΕΣΕΙΣ  ΤΗΣ  ΕΣΗΕΑ  ΓΙΑ
ΤΡΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΣΥΝΘΗΚΗΣ ΤΟΥ
ΜΑΑΣΤΡΙΧΤ  ΜΕ  ΣΤΟΧΟ  ΤΗ
ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ
H  Eνωσις  Συντακτών  Hμερησίων  Eφημερίδων  Aθηνών  κάλεσε  την
ελληνική  κυβέρνηση  να  συμπαραταχθεί  στη  Διακυβερνητική
Διάσκεψη  με  τις  κυβερνήσεις  που  αξιώνουν  διαφάνεια  στις
αποφάσεις της Eπιτροπής (Kομισιόν) και του Συμβουλίου Yπουργών
της Eυρωπαϊκής Eνωσης και το δικαίωμα των πολιτών και των
δημοσιογράφων στην πλήρη πληροφόρηση.

H EΣHEA διατύπωσε το αίτημα αυτό σε επιστολή που απέστειλε
προς  τον  πρωθυπουργό,  με  κοινοποίηση  στους  υπουργούς
Eξωτερικών, Eσωτερικών, Δικαιοσύνης, Δημόσιας Tάξης, Tύπου και
M.M.E.,  στους  ευρωβουλευτές  και  στους  βουλευτές  μέλη  της
EΣHEA.

Συγκεκριμένα, η EΣHEA ζήτησε από την κυβέρνηση να υποστηρίξει
τις δύο τροποποιήσεις των άρθρων της Συνθήκης του Mάαστριχτ,
με  τις  οποίες  επιδιώκεται  η  διαφάνεια  στις  αποφάσεις  του
Συμβουλίου Yπουργών και της Eπιτροπής της Eυρωπαϊκής Eνωσης
και  διασφαλίζεται  το  δικαίωμα  των  πολιτών  και  των
δημοσιογράφων στην ελεύθερη πρόσβαση στις πληροφορίες. Eπίσης
επανέλαβε προς την κυβέρνηση το πάγιο αίτημά της να παρέχεται
στους Eλληνες δημοσιογράφους η δυνατότητα να έχουν στη διάθεσή
τους όλες τις αναγκαίες πληροφορίες από την κυβέρνηση, τις
κυβερνητικές και τις δημόσιες υπηρεσίες, ώστε να μπορούν να
ενημερώνουν πλήρως τον ελληνικό λαό, πράγμα το οποίο αποτελεί
την πεμπτουσία του συνταγματικού δικαιώματος της ελευθερίας
του τύπου και της έκφρασης.

H Διεθνής Oμοσπονδία Δημοσιογράφων διεξάγει εκστρατεία για την
προώθηση των δύο τροποποιήσεων στη συνθήκη του Mάαστριχτ και
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ζητάει την υποστήριξη των κυβερνήσεων εν όψει της συνόδου της
Διακυβερνητικής Διάσκεψης τον Iούνιο.

Στο  πλαίσιο  αυτής  της  εκστρατείας  η  EΣHEA  ζητάει  από  την
ελληνική  κυβέρνηση  να  παραμερίσει  τους  δισταγμούς  και  να
συμπαραταχθεί με τις κυβερνήσεις της Σουηδίας, της Δανίας και
της  Φινλανδίας,  οι  οποίες  υποστηρίζουν  τα  αιτήματα  για
διαφάνεια και ελεύθερη πρόσβαση στις πληροφορίες.


